

雅加达台商会庆祝成立30年暨理监事交接典礼



台商会理监事共同切生日蛋糕



15、16届台商会理监事合影

【本报讯】2020年12月5日上午10时至12时，雅加达台湾工商联谊会，在Ke-lapa Gading会所，举行第15、16届新旧理监事交接。特别邀请“驻印尼台北经贸代表处”副代表萧振

寰、侨务组长汪树华、秘书长许俊涌出席见证交接仪式。萧振寰致词表示，雅加达台商会是代表处推动台印两地各领域合作的最大力量，在疫情期间，代表处将与台商会凝聚力量，共同

努力对抗疫情。近年来，到印尼投资的厂商越来越多，台湾音响大厂美隆也转向印尼苏邦投资，同时勉励台商在事业上继续努力打拚。在萧振寰以及汪树华的见证下，新任理事长秦嘉

生从曾裕华手中接下印信，并由汪树华代颁感谢状以及贺状，曾裕华感谢第15届理监事合作，两年任期内开了7次会议，疫情期间安排春访团，开展慰劳演出，捐赠新冠肺炎医疗用品。

新任理事长秦嘉生首要任务是改善联谊会设施，利用直播方式与会员沟通，加强举办两地间的交流，提供年轻台商学习管理经验的机会。会中汪树华倡导“侨

委会”的新服务，包括“健康益友”在线医疗咨询app；提供技术、资金和通路服务的农业技术服务平台；以及海外信用保证基金放宽纾困措施等方案。 本报记者明光报道

东爪哇省长科菲法视察 Semeru 火山状况

指示有关部门向受影响居民提供援助



科菲法省长和多尼在视察火山活动



科菲法省长和多尼在商讨有关事宜



县长和随行人员前往火山观测所

【本报泗水讯】2020年12月3日(星期四)，东爪哇省长科菲法女士(Khofifah Indar Parawansa)和Lumajang县长Thoriqul Haq随同灾害管理局(BNPB)局长多尼(Doni Monardo)中将陪同，视察位于Lumajang县区Semeru火山

状况。科菲法省长还命令区灾难管理处(BPBD)和东爪哇省社会服务局提供人力、设备和后勤援助，以帮助应对受火山喷发影响的居民，包括Lumajang县的难民。科菲法省长在Luma-

jang县Sumberwuluh村Semeru火山观测所说：“我们继续监视已经释放出白炽熔岩和热云的Semeru火山的发展，希望获得所有最新信息。”她指出，为了能够妥善处理防灾工作，希望在技术上和战略上都采取

预期的步骤。例如，预警系统的完整性和快速反应团队的准备。目前，东爪哇省政府准备了两个装有灯塔的难民帐篷向Lumajang提供援助，以便在天黑时照亮。另有紧急疏散所需公共厨房，包括一吨大

米、500份方便面、200升食用油、120包营养食品和120包配菜。在应对新冠Covid-19疫情大流行下，还提供包括20升的洗手液、20升的消毒剂、5000个口罩、1辆救援车和2辆多功能车。为了帮助快速反应小

组的人员进行处理，东爪哇省的BPBD也带来了各种灾难管理支持设备。同时，社会服务处还提供了50包家庭用品、50包儿童用品、50包食品、50包家庭厨房设备、50包衣服和30张床垫。 ANto-tse /HK



科菲法省长在现场视察



Semeru 熔岩充满了河流



Thoriqul Haq 县长指着火山熔岩层

中国—东盟民族文化论坛发布《桂林榕湖宣言》吁加强交流互鉴

中新社桂林7月18日电(杨陈 欧惠兰)第四届中国—东盟民族文化论坛18日在广西桂林闭幕。150多位海内外专家学者共同发布《桂林榕湖宣言》，呼吁共同推进中国与东南亚民族文化文明的交流互鉴，以此促进区域合作发展。 本届论坛由广西社会科学界联合会、桂林市人民政府、广西民族大学、广西国际文化交流中心主办。论坛主题为“中国—东盟民族文化的区域合作与共同发展”。吸引了来自中国、柬埔寨、老挝、马来西亚、缅甸、泰

国、越南、文莱、菲律宾、印尼、印度和日本等12个国家的150多名专家学者参加。 论坛上，中外学者进行了开放、充分和富有建设性的探讨，达成了广泛共识，共同发出《桂林榕湖宣言》。 与会专家认为，中国与东盟各国都是多民族国家，民族文化丰富多彩。呼吁各国应充分尊重不同国家、不同民族的文化传统和价值取向，在求同存异中促进各国间的文化交流与合作，在互信互利中建设经济共同体，拓展中国与东盟协同

互助发展的新局面。各国学术界也应加强交流合作，打造学术交流平台，共研共享，推动国家间的交流合作，为“一带一路”建设发展贡献力量。 与会专家建议，各国政府要建立高层次的磋商和交流机制，通过磋商交流，寻求科学合理解决问题的办法路径和对策。在高层磋商和交流机制的引领下，积极构建不同主体间的对话渠道和途径，推动各国优秀传统文化的创造性转化和创新发展。 与此同时，各方还



图为出席论坛的各国学者、嘉宾代表

应本着创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，努力推进中国和东盟在文化旅游与环境发展方面的交流合作，促进区域间可持续发展，

共同为构建人类命运共同体与和谐共生作出新贡献。 特别是在探索经济社会发展方面的交流合作，促进社会与生态文明协调发展方面，专家呼吁，中国

与东盟各国各城市间要加强交流，让这些丰富的旅游资源交相辉映，坚持美人之美、美美与共，在文明交流互鉴中共同促进各国和各城市的发展。